







O PARTIDĂ R.F. A GERMANIEI—ROMÂNIA

in cadrul programului de pregătire a fotbalistilor vest-germani

După cum anunță agenția vest-germană „Sport Informations Dienst“...

Italia meridionale

Italianii au înscris 4 goluri la Madrid, dar două în proprie poartă!

SPANIA—ITALIA 2-2 (2-2)

Rezultatul de 2-2 obținut sâmbătă seara la Madrid...

ITALIA: Zoff — Burgnich, Facchetti, Cera, Piva, Salvador...

Cesare TRENTINI



Riva, autorul unui gol în meciul de la Madrid.

BULGARIA — PERU 3-1

Continuându-și pregătirile în vederea campionatului mondial...

IN PRELIMINARIILE TURNEULUI U.E.F.A.

La Lisabona, într-un meci continuând pentru preliminariile...

ILIE NĂSTASE ÎN FINALĂ



Urmasor din pag. 1 pășind momentul critic din setul doi, pe care

l-a pierdut cu 6-8, tenismanul român și-a revenit...

In cea de-a doua semifinală, Cliff Richey (S.U.A.) l-a eliminat cu 6-3...

BENVENUTI ÎȘI VA APĂRA TITLUL ÎN FAȚA LUI DOYLE BAIRD

Campionul mondial de box la categoria mijlocie, italianul Nino Benvenuti...

La Regio Calabria s-a disputat meciul de box dintre selecționata Italiei și Poloniei...

sportul in lume

GH. RUSSU-ȘIRIANU transmite de la C. M. de biatlon:

SOVIETICII ÎNVINGĂTORI ȘI LA ȘTAFETĂ

OSTERSUND, 22 (prin telex). Iată că ediția 1970 a C.M. de biatlon s-a încheiat...

Deși au câștigat detașat, reprezentanții U.R.S.S. n-au fost scutiți de emoții...

Să trecem însă la descrierea celor ce au ridicat pur și simplu în picioare asistența...

REZULTATE TEHNICE:

- 1. U.R.S.S. (Viktor Mamatov 0 ture penalizare, Aleksandr Ușakov, Binnat Safin I, Aleksandr Tihonov 0)...

MARI SURPRIZE ÎN „CUPA MONAL”

Concursul a fost câștigat de Schmitt (Ungaria), după un baraj cu francezul Allemand...

ION MATEI transmite de la C.M. de schi—probe nordice:

CAMPIONATELE MONDIALE—UN SUCCES DEPLIN

Kalevi Oikarainen (Finlanda) învingător la 50 km

STRBSKE PLESO, 22 (prin telefon). Nici de această dată timpul nu a fost de partea alergătorilor angajați în...

Cu s-a continuat, fără nici o schimbare mai importantă, până la km 40, cînd Grimmer...

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Comparația cistă „Marele Premiu de la Saint Tropez” a fost câștigată de Charly Grosskost...

„Cupa Santelli” la sabie, care s-a desfășurat la Nisa, a fost câștigată de echipa Ungariei...

La San Diego (California), cunoscutul sprinter american Leo Evans a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba...

Cu prilejul unui concurs atletice desfășurat pe teren acoperit la Berlin...

La Heerlen s-a disputat meciul internațional amical de baschet...

La Paris s-a disputat întâlnirea internațională de judo...

Tradiționalul cross internațional de la Ayr (Scoția), a revenit în această ediție...

ANUL ATLETIC INTERNAȚIONAL 1969 (II)

Primul an post olimpic ar putea părea, la prima vedere, un an de tranziție...

de virf, cît, mai curînd, o nivelare a valorilor...

europene, la care se adaugă atletismul nostru doar prin prisma individualităților...

va an să vorbească despre atletismul nostru doar prin prisma individualităților...

ELITA SCHIULUI ALPIN DIN NOU LA START

1:57,86, care a întrecut în ordine pe Annie Famoso (Franța)...

Concursul a făcut parte din întrecerile continuînd pentru „Cupa Mondială”...

PRIMUL ÎNOTĂTOR ROMÂN SUB DOUĂ MINUTE

Marian Slavic—1:58,3 la 200 m liber

Marian Slavic a dominat întrecerile concursului internațional de înot...

RIPENSIA TIMIȘOARA—SPARTAK SUBOTIJA (IUGOSLAVIA) 6-0 (1-0)

TIMIȘOARA, 22 (prin telefon). Timișorenii au evoluat mai bine în repriza secundă...

C. CREȚU ȘI ȘT. MARTON CORȘTEP

La Budapesta

Fl. Gheorghiu a câștigat la Radulov

În runda a 11-a a turneului internațional de sah...

ATLEȚII DIN R. D. GERMANĂ ÎNVINGĂTORI

LONDRA, 22. Cîteva performanțe de valoare au fost înregistrate în cursul...

„MEMORIALUL KENNEDY” LA BOB A FOST AMINAT

RAPORTUL DE FORȚE PE TĂRI

R.D. GERMANIA este incontestabil revelația sezonului...

Torneul internațional universitar de atletism de la Sofia

PERFORMANȚE VALOROASE ȘI ÎN ULTIMA ZI A ÎNTERECERILOR

LOCUL NOSTRU ÎN CONTEXTELUL INTERNAȚIONAL

Se poate vorbi sau nu despre un loc al atletismului românesc în contextul internațional?

IN PRIMA ZI A „MARELUI PREMIU AL EUROPEI” LA TIR CU AER COMPRIMAT

SPORTIVII ROMÂNI AU CUCERIT TREI MEDALII

PREZEMYSL, 22 (prin telefon). Reprezentanții a nouă țări au luat startul în competiția...

MIHAI TOADER—antrenor